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Народився Валерій Леонідович 12 листопада 1969 року в 
селі Губин Хмельницької області у багатодітній 
українській родині Леонтія і Ніни Гуменюків. 

   Батьки були спокійні, виважені, трудолюбиві чим і давали приклад своїм дітям. 
У 1985 році Валерій закінчив загальноосвітню школу №22, з 1985 по 1989 рік 
навчався в Хмельницькому електро-механічному технікумі, відслужив строкову 
службу
  Валерій Леонідович Гуменюк – Воїн світла в незламній Україні. Був доброю, 
щирою, відкритою людиною. Валерій з особливою, тільки йому притаманною 
легкістю і простотою спілкувався з оточуючими, тому мав багато друзів і з усіма 
знаходив спільну мову. Нікому не відмовляв у допомозі, був з тих людей, які 
віддадуть останнє. Не ображався і не тримав у серці зла, бо бачив в людях лише 
хороше. Ріс у багатодітній сім’ї, був найстаршим, тому рано став дорослим і 
взяв на себе частку клопотів батьків. Від мами навчився готувати, шити, а 
батько часто майстрував і передав своє уміння сину. Валерій Леонідович мав 
золоті руки, міг все відремонтувати, скласти меблі, розумівся в електриці, 
сантехніці, знав машини до останнього гвинтика – до всього мав свій творчий 
підхід. Шукав різноманітності життя, можливо тому і змінював види своєї 
діяльності. Але найбільше любив сидіти за кермом – це давало йому відчуття 
свободи і незалежності.
   Валерій пішов до небесного Легіону 19 червня 2022 року внаслідок авіаудару 
рф біля населеного пункту Врубівка Луганської області, отримавши поранення, 
несумісні з життям. У нього залишились дружина Валентина, дві доньки – 
Маргарита і Кристина, син від попереднього шлюбу Ілля, мати, брат і сестра – 
рідні, які досі не вірять, що його більше немає. Для родини він десь ще там – 
воює, захищає Батьківщину… В його сім’ї з’явилася ще одна традиція – 
приходити на Алею Слави до Валерія, але обов’язково поодинці і довго 
розмовляти про все з тим, хто, як ніхто, вміє слухати.
  Указом Президента «За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність 
військовій присязі» Валерій Гуменюк нагороджений орденом «За мужність» ІІІ 
ступеня.
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року Валерію 
Леонідовичу Гуменюку присвоєно звання «Почесний громадянин 
Хмельницької міської територіальної громади» за особисту мужність та героїзм 
під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України.


